
Сегодня в следственном управлении СКР по Республике Тыва состоялся первый этап конкурса художественной самодеятельности сотрудников следственного управления и членов их семей



12 октября 2018 года в следственном управлении СКР по Республике Тыва прошел первый этап конкурса художественной самодеятельности, в котором принимали участие сотрудники следственного управления и их дети. Авторитетное жюри в составе заместителя руководителя следственного управления Евгения Викторовича Шаронова, народной артистки Республики Тыва Саяны Дугар-ооловны Сат, инспектора отдела по приему граждан и документационному обеспечению Айсуу Юрьевны Ошку-Саар оценили выступления следователя территориального следственного отдела и 12 детей сотрудников следственного управления, в возрасте от 6 до 15 лет

На суд жюри в номинации «Художественное слово» юные чтецы выступили с исполнением стихов: Мария Ондар- «С чего начинается Родина» (М.Матусовский), Баир Куулар, Сурен Дирчин- «Детство» (И.Суриков), Диана Донгак- «Хороший следователь» (Ф.Прадедов), Даина Тюлюш- «Я могу тебя очень ждать» (М.Цветаева), Алекса Ооржак- «Ах, война, что ты сделала, подая...» (Б.Окуджава). Следователь Алина Даваа исполнила стихотворение «Твоя Родина» (А.Яшин)

В этой же номинации дети следователя следственного отдела по г. Кызыл Сылдыс Ооржак-Омар и Диана Донгак исполнили театральную зарисовку «Работа следователя»

В номинации «Исполнение песен профессиональных авторов» были исполнены песни: Анурад Домур-оол- «Надежда» (слова и музыка Н.Добронравова, А.Пахмутовой), Аэлина Сонам-Байыр- «О земной красоте» (слова и музыка В.Суслов, Я.Дубравина), Алина Дажы- «Небо славян» (К.Кинчев, группа «Алиса»), Валерия Хумбун- «Кукушка» (В.Цой, группа «Кино»)

В номинации «Элементы художественной гимнастики» выступила единственная участница- Дарина Тюлюш

По результатам конкурса определены победители:

- в номинации "Художественное слово" в возрастной категории до 10 лет дипломом 1 степени удостоены: Мария Ондар, Омар и Диана Донгак; дипломом 2 степени: Сурен Дирчин

- в номинации "Художественное слово" в возрастной категории от 10 до 16 лет дипломом 1 степени награждены: Алекса Ооржак; дипломом 2 степени- Даина Тюлюш

- в номинации "Художественное слово" в возрастной категории от 17 до 25 лет дипломом 1 степени удостоена следователь Саянского следственного отдела Алина Даваа

- в номинации "Исполнение песен профессиональных авторов" дипломом 1 степени награждены Анурад Домур-оол, дипломом 2 степени- Валерия Хумбун

- в номинации «Элементы художественной гимнастики» единственная участница Дарина Тюлюш удостоена дипломом 1 степени

Победители конкурса примут участие во втором этапе, который состоится в г. Новосибирске в ноябре 2018 года

Изображения



12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1262407>